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وزارت خزانه‌داری آمریکا در 
روزهای گذشته تحریم‎های گزارش

جدیدی را ‌علیه برخی افراد و 
نهادهای ایران اعمال کرد تا بار دیگر ثابت شود که 
واشنگتن، برخلاف ادعاهای مقام‎های کاخ‎سفید، 
نه‎تنها اراده‎ای برای بازگشت به برجام ندارد، بلکه 
می‌کوشد با انجام اقدام‌های خصمانه‎ای مانند 
تحریم‎، جمهوری‎اسامی را برای کوتاه‌آمدن از 
مطالبات بحق خود تحت‎فشار بگذارد. به‎گزارش 
همشهری، مقام‌‎های واشنگتن در روزهای اخیر با 
تمرکز بر راهبرد »مقصرنمایی ایران« از اجرای 
تعهدات برجامی خود طفره می‌روند و صرفا از ایران 
می‌خواهند تعهدات خود ذیل توافق هسته‎ای 
سال2015را اجرا کند. این درحالی است که رفع 
مؤثر تحریم‎ها همچنان به‎عنوان اصلی‌ترین 
موضوع، در دستور کار مذاکرات قرار دارد و روند 
گفت‌‎وگوهای اخیر در دوحه نشان داد واشنگتن 
قصد دست برداشتن از طناب پوسیده تحریم‎ها را 

ندارد.

ادامه راهبرد شکست‎خورده ترامپ در دولت 
بایدن

وزارت خزانه‌داری آمریکا در روزهای اخیر اعلام 
کرد که »شبکه‌ای از افراد و شرکت‌ها را که از 
شرکت‌های صوری واقع در حوزه خلیج‎فارس برای 
تسهیل انتقال و فروش محصولات شرکت‌های 
ایران به ارزش صدها میلیون دلار به شرق آسیا 
استفاده می‌کنند«، تحریم کرده‎است. بر این 
اساس 2شخص، ۱۳ نهاد و 2شناور در این راستا، 
در فهرست تحریم‌های آمریکا قرار گرفته‌اند؛ 
موضوعی که نشان‌دهنده عمق تناقض‎های آمریکا 

در قبال جمهوری‎اسلامی ایران است.
وزیر امورخارجه آمریکا اما کوشید با طرح ادعاهای 
واهی، تناقض‎های موجود در اعمال تحریم‎های 
جدید ازسوی واشنگتن را توجیه کند. برهمین 
اساس هم بود که در این‌باره ادعا کرد که »آمریکا 
در دنبال‌کردن مسیر دیپلماسی هدفمند درجهت 
حصول توافق متقابل با هدف اجرای کامل برنامه 
جامع اقدام مشترک استوار بوده ‎است. این ایران 
است که تا بدین روز در نشان‌دادن تعهدی 

مشابه به این مسیر ناتوان بوده‎است.« آنتونی 
بلینکن در عین حال عنوان کرد که »اگر 
تغییری در مسیر ایران انجام نشود، به استفاده 

از اختیارات تحریمی خود برای 
هدف قرار‌دادن صادرات 
نفت، محصولات نفتی و 
محصولات پتروشیمی از 
ایران ادامه خواهیم داد.« 

برایان نلسون، معاون 

وزیر خزانه‌داری آمریکا در امور تروریسم و اطلاعات 
مالی نیز در این زمینه گفت: درحالی‌که آمریکا به 
دستیابی به توافق با ایران جهت بازگشت دوجانبه 
به برنامه جامع اقدام مشترک متعهد است، ما 
به استفاده از اختیارات خود برای اعمال تحریم 
علیه نفت و محصولات پتروشیمی ایران ادامه 

خواهیم داد.

عدم‌تصمیم‎گیری عاقلانه در واشنگتن
این در شرایطی است که برخی کارشناسان 
معتقدند تحریم‎های اخیر اقدامی صرفا 
»نمادین« برای توجیه ناتوانی واشنگتن در 
مواجهه با جمهوری‎اسامی به‎حساب می‎آید 
و در شرایط کنونی دست این کشور در اتخاذ 
 راهبردهای بازدارنده در برابر ایران خالی‎تر از 
قبل شده‎است. بر اين اساس گفته‌ مي‌شود چابكي 
ايران در دور زدن تحريم‌ها و بحران انرژي در اروپا 
2دليل بي‌تاثير شدن تحريم‌هاي جديد آمركيا به 
حساب مي‌آيد. یک کارشناس مسائل بین‎الملل 
دراین باره با بیان اینکه رویکرد تحریمی آمریکا 
در برابر ایران موضوع تازه‎ای نیست، در گفت‎وگو 
با همشهری گفت: آمریکایی‎ها، برخلاف آنچه ما 
تصور می‎کنیم، اساسا بر مبنای یک روش عاقلانه 

و منطقی به تجزیه و تحلیل مسائل نمی‎پردازند.
سعدالله زارعی گفت: در بسیاری از عرصه‌ها 
می‌توان مشاهده کرد که اصولا بخش زیادی 
از اقدام‎هایی که آمریکایی‎ها انجام می‎دهند، 
به‎دور از محاسبات منطقی و یک تفکر درست 
است و در این زمینه برخلاف آنچه برخی 
 گمان می‎کنند، از الگوی عاقلانه‎ای پیروی 
نمی‎کنند. نحوه مواجهه آنها با جمهوری‎اسلامی را 
می‌توان به‎عنوان نمونه بارزی از چنین رویکردی 

درنظر گرفت.
وی با بیان اینکه در انتخاب جو بایدن به‎عنوان 
رئیس‎جمهور آمریکا نیز می‌توان رویکرد 
غیرمنطقی به تحولات سیاسی در بطن جامعه 
آمریکا را مشاهده کرد، افزود: با نگاهی به انتخاب 
بایدن به‎عنوان رئیس‎جمهور آمریکا این سؤال 
پیش می‎آید که اساسا این انتخاب از 
چه پشتوانه منطقی و استدلالی 
برخوردار بوده‎است؟ از کسی که 
در قامت رئیس‎جمهور به‎اصطلاح 
ابرقدرت، چرت زدن‎ها 
و حواس‎پرتی‎هایش به 
سوژه داغ رسانه‌های دنیا 
تبدیل شده‎است، تا چه 
میزان می‌توان انتظار 
تصمیم‎گیری عاقلانه را در 

مواجهه با ایران داشت؟

درس نگرفتن واشنگتن از سرنوشت تحریم‎ها
این کارشناس مسائل بین‎الملل با اشاره به رویکرد 
واشنگتن در قبال ایران و استفاده مستمر از اهرم 
تحریم‎ها علیه جمهوری‎اسامی ادامه داد: در 
موضوع تحریم‎ها با این نکته مواجه هستیم که 
اگر آمریکایی‎ها اهل تفکر و استدلال بودند، باید 
با نگاهی موشکافانه، سرنوشت تحریم‎هایی که 
تاکنون علیه ایران اعمال کرده‎اند را مورد بررسی 
قرار می‎دادند. زارعی عنوان کرد: آمریکا بدون توجه 
به سرنوشت تحریم‎هایی که حداقل در 20سال 
اخیر علیه ایران وضع کرده، همچنان در این 
مسیر گام برمی‎دارد؛ موضوعی که نشان می‎دهد 
آنها چنین راهبردهایی را بدون تجزیه و تحلیل 
نتایج و پیامدهای آن، علیه جمهوری‎اسامی 
وضع می‎کنند. وی با بیان اینکه با وضع دور جدید 
تحریم‎های واشنگتن علیه تهران طی سال‌های 
اخیر، ایران بیش‎از گذشته از آمریکا فاصله گرفته 
است، تأکید کرد: آمریکایی‎ها در اعمال تحریم‎ها 
برای مواجهه با قدرت فزاینده جمهوری‎اسلامی، 
این موضوع را مورد تجزیه و تحلیل دقیق قرار 
نمی‎دهند که با وجود اعمال تحریم‎های گسترده، 
ایران همواره به مسیر خود ادامه داده و از موقعیت 

بهتری برخوردار شده‎است.
 زارعی با بیان اینکه اکنون جمهوری‎اسلامی در یک 
»سوپر موقعیت« به‎سر می‎برد، گفت: آمریکایی‎ها 
بعد از استفاده مکرر از حربه ناکارآمد تحریم‎ها، 
اکنون اعتراف می‎کنند که گزینه جدید و کارآمدی 
برای مواجهه با ایران ندارند و همچنان از گزینه 
سنتی تحریم، که کپی گرفته شده از نسخه‌های 
قدیمی و شکست‎خورده است، استفاده می‎کنند. 

وی با اشاره به راهبردهای دنیس راس، یکی 
از مشاوران سیاست‎خارجی باراک اوباما، 
رئیس‌جمهور اسبق آمریکا برای مقابله با 
جمهوری‎اسامی مبنی بر اینکه »برای اینکه 
بتوان به دیپلماسی با ایران شانس داد، باید در 

تهران ترس ایجاد کرد«، گفت: ایران از این 
تحریم‎ها نمی‎ترسد و چنین گزینه‌های ناکارآمدی 
 نمی‌تواند جمهوری‎اسامی را از رسیدن به

 اهدافش بازدارد.

اقدامی از سر استیصال
این کارشناس مسائل بین‎الملل ادامه داد: باید 
خطاب به آمریکایی‎ها گفت که اگر گزینه جدیدی 
دارید، رو کنید، اما اگر ندارید، حداقل راهبردهای 
خود را براساس منافع‎تان تجزیه و تحلیل کنید و 
سود و زیان آن را بسنجید. تجربه تحریم ایران در 
سال‌های گذشته نشان می‎دهد واشنگتن از این 
راهبرد برای مقابله با تهران نتیجه‎ای جز شکست 

به‎دست نمی‎آورد. 
زارعی با بیان اینکه باید از بایدن پرسید که هدف از 
اعمال تحریم‎ها علیه ایران دستیابی به چه نتایجی 
است، ادامه داد: اگر آمریکایی‎ها می‎خواهند با 
اعمال تحریم یک اتفاق‎ سیاسی را در ایران رقم 
بزنند، باید ببینند که نتیجه آن رفتن یک دولت 
متمایل به غرب و روی‎کارآمدن دولتی انقلابی 
و جهادی بوده‎است. وی افزود: ازسوی دیگر آنها 
اگر از فراخور اعمال تحریم‎ها، قصد تحت‎فشار 
قرار دادن اقتصاد جمهوری‎اسلامی را دارند، اکنون 
مشاهده می‎کنند که ایران 1401قوی‎تر از ایران 
سال‌های ابتدایی دهه80شمسی است که دور 

جدید تحریم‎ها علیه کشورمان کلید خورد. 
زارعی اضافه کرد: در مجموع معتقدم تحریم‎های 
آمریکا علیه ایران اقدامی صرفا از سر استیصال 
است و واشنگتن به‎دلیل نداشتن گزینه‌های 
مؤثر، به رویکرد سنتی و ناکارآمد تحریم‎ها 
روی آورده‎است. این موضوع نشان می‎دهد آنها 
»حرف« جدیدی برای گفتن ندارند؛ بنابراین 
»رویکرد« جدیدی هم نمی‌توانند اتخاذ کنند. با 
 توجه به این فرایند »نتیجه« هم برای آنها مثبت 

نخواهد بود.

تحریم؛ حربه ناکارآمد آمریکا در مذاکرات برجامی
  کارشناسان معتقدند تحریم‎های جدید آمریکا به 2دلیل بی‎تأثیر است؛ نخست، چابکی ایران در دور‌ زدن تحریم‎ها 

و دوم، بحران انرژی در اروپا

 حجاب؛ فریضه‎ای واجب
 ولی غفلت‌شده

اوایل دهه70بود که رئیس بنیاد »هریتیج« 
که یک اندیشکده محافظه‎کار آمریکایی 
است، گفته بود كه »اکنون دیگر تسخیر 
زمین ارزش ندارد بلکه تسخیر فاصله بین 
دو گوش انسان یعنی مغز انسان‎ها مهم 
است، چراکه با تسخیر آن می‎توان بر کشورها و مردمان آن مسلط 
شد«. 24تیرماه 71هنوز بیشتر از 3سال از زعامت حکیم فرزانه 
انقلاب نگذشته بود که معظم‎له درخصوص تهاجم فرهنگی که 
کمتر علائمی از تغییر ذائقه و نفوذ فرهنگ غرب در آن مقطع 
در جامعه دیده می‎شد، فرمودند: »دشمن از راه اشاعه فرهنگ 
غلط – فرهنگ فساد و فحشا – سعی می‎کند جوان‎های ما را از 
ما بگیرد. کاری که دشمن از لحاظ فرهنگی می‎کند، یک تهاجم 
فرهنگی، بلکه باید گفت یک »شبیخون فرهنگی« یک »غارت 
فرهنگی« و یک »قتل‎عام فرهنگی« است. امروز دشمن این کار 

را با ما می‎کند.«
این درحالی بود که در آن مقطع هنوز کشور حال و هوای دوران 
دفاع‌مقدس را داشت و ارزش‎های آن دوران در جامعه حاکم بود. 
مگر چه اتفاقی در کشور رخ داده بود یا چه علائمی از حرکت 
دشمن در حوزه فرهنگ را رهبرانقلاب رصد کرده بودند که 
طراحی دشمن را برای آینده کشور چنین خطرناک می‎دیدند و 
هشدار می‎دادند. گوش‎های مسئولان اجرایی و فرهنگی کشور 
در دولت سازندگی آنچنان درگیر نسخه‎های پیچیده‌شده توسعه 
عاریتی غرب شده بود که نمی‎توانست رخنه دشمن در حوزه 
فرهنگ را که به آرامی درحال تسخیر ذهن مردم و تغییر ذائقه 
فرهنگی جامعه بود، ببیند. تازه در تریبون‎های رسمی با وقاحت 
تمام نسخه‎ای را برای فرهنگ جامعه می‎پیچیدند که نتیجه‎ای 

جز بی‎هویتی در فرهنگ اصیل دینی و انقلابی نداشت.
یک سال پس از این هشدار در سال‌72بود که رهبرانقلاب به اتفاقی 
که در دوران تلألو مسلمانان در آندلس افتاد، اشاره کردند و بار 
دیگر فرمودند: »تهاجم فرهنگی، مثل خود کار فرهنگی، اقدام آرام 
و بی‌سر و صدایی است. یکی از راه‎های تهاجم فرهنگی، این بوده 
است که سعی کنند جوانان مؤمن را از پایبندی‎های متعصبانه به 
ایمان که همان عواملی است که یک تمدن را نگه می‎دارد، منصرف 
کنند. همان کاری را که در اندلس، در قرن‌های گذشته کردند؛ یعنی 
جوانان را در عالم، به فساد و شهوت‌رانی و میگساری و این چیزها 
مشغول کردند. این کار، حالا هم انجام می‎گیرد.« امروز که وضعیت 
فرهنگی کشور، به‎ویژه در حوزه حجاب را می‎بینیم، مسئولان برای 
این همه تغافلی که داشته‎اند نه‎تنها باید خود را سرزنش کنند، بلکه 
اگر انصاف داشته باشند، آنهایی که زنده‎اند باید خویش را برای این 
همه غفلت محاکمه کنند و آنهایی هم که دست‎شان از این دنیا 
کوتاه شده امیدواریم بتوانند پاسخی در پیشگاه الهی داشته باشند.

فرانتس فانون در کتاب »الجزایر و مسئله حجاب« می‎نویسد: 
»هنوز رؤیای رام‌کردن جامعه الجزایری به کمک زنان بی‎حجاب 
که شریک جرم اشغالگرند، بیرون نرفته است. هربار که زن الجزایری 
کشف حجاب می‎کند، در واقع، به این معناست که الجزایر انکار 
وجود خویش را از جانب اشغالگر پذیرفته است.« دراین کتاب، 
تعبیرهایی به‌کار رفته که نقش زن در جامعه‎های دینی را نشان 
می‎دهد. در واقع می‎توان گفت جامعه دینی را با نوع پوشش زنان 

آن می‎توان شناخت.
آن چیزی که دشمن همواره در کشورهای اسلامی از گذشته 
تاکنون دنبال کرده، این بوده که بی‎حجابی را در این کشورها 
نهادینه کند. این همان اتفاقی است که اکنون در کشورهای 
تونس، الجزایر، ترکیه و ده‎ها کشور مسلمان دیگر دیده می‎شود. 
برای نهادینه‎سازی، گسترش و حفظ فرهنگ عفاف و حجاب باید 
از همه توانایی‎ها، اختیارات و امکانات موجود در نهادهای کشور 
بهره گرفت و این وظیفه‎ای است که آموزش و پرورش، حوزه‎ها، 
دانشگاه‎ها، نهادهای فرهنگی و حتی اقتصادی کشور در آن نقش 
بسزایی دارند. دشمن برای اینکه بتواند فرهنگ برهنگی خود را بر 
کشورهای دیگر غلبه دهد، 2گام مهم »گسترش و رواج مفاهیم 
فرهنگی که ترویج‌دهنده بی‎بندوباری در جامعه باشد و مرزهای 
محرم و نامحرم را جابه‎جا کند و الگوی جدیدی را به جامعه معرفی 
کند« و همچنین »نهادینه‎سازی فرهنگ دلخواه از طریق به 
خدمت‌گرفتن همه ابزارها و روش‎ها با نفوذ به نهادهای تأثیرگذار 
فرهنگی یک جامعه که آغاز این حرکت از مراکز آموزشی و تغییر 
در نگاه تصمیم‎سازان فرهنگی صورت می‎گیرد« را دنبال می‎کند 
و جالب اینکه در نقطه مقابل برای اینکه یک جامعه بتواند فرهنگ 
اصیل دینی و حجاب خود را حفظ یا گسترش دهد، لزوما باید همین 

راه‌ها و گام‎ها را طی کند.
با بررسی ماجرای »کشف حجاب« که حکومت پهلوی با به‎کارگیری 
همه نهادها و سازمان‎های دولتی و مردمی این حرکت ضدفرهنگی 
را در سال‌1314اجرا کرد، روند حرکت و برنامه‎ریزی مسئولان 
آن دوران را برای دستیابی به موقعیت یادشده می‎توان به خوبی 
تحلیل کرد. در کتاب »تغییر لباس و کشف حجاب به روایت 
اسناد«، به سندی درباره کشف حجاب اشاره شده‎ که قابل توجه 
است. جلوگیری از ورود خانم‎های باحجاب به مکان‎های عمومی، 
ممنوع‌بودن همسران افسران در استفاده از چادر در مهمانی‎ها و 
پرداخت مساعده به افسران برای تهیه لباس‎های مخصوص برای 

خانواده‎های آنان، بخشی از این سند است.
نکته قابل توجه در این زمینه، هماهنگی نهادهای مهم کشوری و 
لشکری برای ساماندهی این حرکت ضدفرهنگی است. وزارت کشور 
پهلوی برای جلوگیری از استفاده چادر، بخشنامه صادر می‎کرد و 
کارمندان مجبور بودند این قانون را بپذیرند. وزارت جنگ به ستاد 
ارتش درباره جلوگیری از ورود زنان باحجاب به مکان‎های عمومی 
نامه می‎فرستاد. در مجلس شورای ملی نیز برای کشف حجاب، 
جشن برپا می‎شد و زنان بدون حجاب در آن شرکت می‎کردند و 
حکومت پهلوی برای رسیدن به هدف‎های باطل و ضددینی خود، 

از هر ابزاری بهره می‎گرفت.
سؤال اینجاست؛ رژیمی که به‌خود جرأت می‎داد با وجود 98درصد 
مسلمان در کشور و بیش از 90درصد جامعه شیعی، دستورالعمل 
صادر کند که زنان در اماکن دولتی و حتی عمومی حجاب ازسر 
بردارند، چگونه است در نظامی که انقلاب کرده و حکومت ضد‌دینی 
مغایر با ارزش‎های ذاتی مردم را ساقط کرده و نظام دینی متأثر از 
ارزش‎های انقلاب را جایگزین کرده، نمی‎تواند رعایت حجاب در 
مراکز دولتی، نهادهای آموزشی، شرکت‎های وابسته و حتی مجامع 
عمومی را الزام‎آور کند. امروز 21تیرماه به‎عنوان »روز حجاب و 
عفاف« در تقویم کشور نامگذاری شده‎است. می‎توانیم همچون 
سنوات گذشته به یک نامگذاری صرف بسنده کرده و مسئولان 
کشور باز هم خود را به غفلت زده و با حضور در همایش‎هایی با نام 
حجاب و برگزاری چند برنامه کلیشه‎ای، احساس کنند تکلیف خود 
را انجام داده‎اند یا این روز را مبنای همه کارهای نکرده خویش در 
طول این 43سال قرار دهند و از »آندولسی‌کردن« جامعه ایران تا 

دیرتر از این نشده، جلوگیری کنند.

محمدرضا آشتیانی
 وزیر دفاع 

مهم‌ترین اولویت در وزارت دفاع، 
تقویت توان رزم نیرو‌های مسلح، ارتقای 
سامانه‌های دفاعی و نوآوری‌هاست. 
صحنه نبرد با توجه به نوع تهدیدها، 
دائما در حال دگرگونی است که این 
موضوع به‎روزرسانی دانش دفاعی 
در بدنه‌ صنعت دفاعی را دوچندان 

می‌کند./‌ایسنا

حسین امیرعبداللهیان 
وزیر امور خارجه 

سفر به ایتالیا براساس دعوت وزیر 
امور خارجه این کشور انجام شد و 
تاکنون دوبار در نیویورک و مونیخ 
با هم گفت‌وگو و رایزنی داشته‎ایم. 
برنامه‌های متنوعی برای پیگیری 
این اهداف در دستورکار قرار گرفته 

است./‌فارس

 گفت‌وگویی
  درباره گشت ارشاد!

گفت یعنی تو با خشونت گشت ارشاد  ادامه از 
موافقی؟ گفتم حتما نیستم. ولی صفحه اول

عملکرد گشت ارشاد را از دریچه چند فیلم تقطیع شده 
رسانه‌های مغرض نمی‌بینم. ضمن اینکه خطا را اصلاح 

می‌کنند نه اینکه منکر اصل ماجرا شوند.
گفت حالا همه‌‌چیز این مملکت درست شده و فقط حجاب 
مانده است؟ گفتم من هم مثل تو معتقدم باید همه بخش‌ها 
تقویت شود. ولی اگر دولت نتوانست تورم را کنترل کند 

پلیس هم باید از تخلفات راهنمایی و رانندگی بگذرد؟ 
گفت با همه این حرف‌ها حجاب اولویت نیست. گفتم این 

یکی را موافقم.
اما خواهش می‌کنم دقیق ببین. جریانی که تشویق به 
آتش زدن بانک‌ها و شکستن شیشه ماشین‌ها و بستن راه 
مردم می‌کرده است امروز به چوب بستن حجاب را تشویق 
می‌کند. چرا؟ ماجرا چیست؟ همانها که سال‌ها برای کوچک 
شدن سفره مردم، راهزن‌های قداره‌کش جهانی را با سوت و 
کف همراهی می‌کردند و صله مزدوری و نشان بردگی جور 
می‌گرفتند، حالا برای برهنگی بیشتر جایزه تعیین کردند. 
روشن نیست که هدف اصلی حجاب نیست؟ بله حق داری. 
حجاب اولویت اول ما نیست؛ اما ظاهرا اولویت اول شیطان 

کثیف شده است.
به همین دلیل معتقد به ارتقای گشت ارشادم. گشت ارشاد تا 
دیروز غفلت‌ها را تذکر می‌داد اما این‌بار باید جبهه جدیدی را 
هدف بگیرد. ما فراتر از گشت ارشاد فرهنگی، نیازمند گشت 
ارشاد امنیتی هستیم که برای به‌هم زدن نظم عمومی و 
شکستن قانون و اراده حداکثری مردم، آدم اجیر می‌کند تا 

چهارشنبه‌های سیاه را بسازد.

نقل‌قول‌خبر

خبر

حسن رشوند؛ دبیر گروه سیاسییادداشت

رئیس قوه قضاییه تأکید کرد
برخورد با جریان‎های سازمان‌یافته در ترویج بی‎عفتی

نشست دیروز شورای‌عالی قوه قضاییه با توصیه‌ها و 

قضایی
دستورهای مهمی از سوی رئیس این قوه پیرامون 
موضوع عفاف و حجاب همراه بود؛ توصیه‌هایی که 
تأکید می‌کرد در مقوله عفاف و حجاب، همه بخش‌ها و مسئولان 
مربوط، اعم از دادستان، قاضی و ضابطان، باید در چارچوب قانون گام 
بردارند. براساس گزارش میزان، غلامحسین محسنی‎اژه‎ای با بیان 
اینکه در این زمینه نمی‌خواهیم کار هیجانی و زودگذر انجام دهیم، 
تأکید کرد که »اقدام‌های ما باید متقن، مدبرانه، قانونی و توأم با 
آرامش باشد.« وی افزود: نه صرفا در مقوله حجاب و عفاف، بلکه در 
هر زمینه و موردی، هر بخش و نهادی اعم از نهاد دولتی، نهاد مقننه، 
قوه قضاییه یا سایر افراد و بخش‌ها، چنانچه اشتباه کرد، نباید بر این 

اشتباه اصرار ورزد و از اصلاح اشتباه ابِا داشته باشد؛ نباید بر کار اشتباه 
پافشاری‌ یا احیانا آن را توجیه کرد؛ اگر کار اشتباهی در جایی صورت 
گرفت، باید در راستای اصلاح گام برداریم و احیانا موضوع را اعلام 

کنیم.

ترویج سازمان‌یافته بی‌حیایی
محسنی‎اژه‎ای افزود: امروز برخی از دشمنان قسم‌خورده نظام 
جمهوری اسامی و مردم متدین ما، به‎دنبال ترویج ابتذال و 
بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه هستند؛ پیگیری این موضوع نیاز 
به‌کار اطلاعاتی دارد، لذا دستگاه‌های مسئول و ذیربط باید مواظبت 
و توجه بیشتری به این مقوله داشته باشند و نسبت به کشف عوامل 

و دست‌های پشت‌پرده و جریانات سازمان‌یافته ترویج بی‌حیایی و 
بی‌عفتی در جامعه اهتمام داشته باشند.

وی ادامه داد: اینکه چه‌کسی به‎عنوان یک فرد، حجاب دارد یا ندارد؛ 
حجابش کم‌رنگ است یا پررنگ؛ یک بحث است و توجه به آن در 
جای خود ضروری است؛ اما شناسایی و کشف عوامل و دست‌های 
پشت‌پرده ترویج بی‌عفتی و بی‌حیایی در جامعه، مقوله مهمی است 
که نیاز به‌کار اطلاعاتی دارد. رئیس عدلیه تاکید کرد: انسان به‎وضوح 
مشاهده می‌کند و قرائن و شواهد نیز حاکی از آن است که دست‌هایی 
گره‌خورده با دست‌های اجنبی و با اهدافی خاص، برخی موضوع‎ها را 

در راستای بی‌عفتی در جامعه ما دنبال می‌کنند.
محسنی‎اژه‌ای افزود: دادستان‌ها، ضابطان و سیستم اطلاعاتی با 
همراهی قاطبه مردم متدین و عفیف ما، در برابر افراد متجاهر به 
گناه و جرم در انظارعمومی اقدام‎های قانونی لازم را ترتیب دهند و 
همچنین نسبت به امر مهم کشف جریانات سازمان‌یافته‌ که از جانب 
سرویس‌های بیگانه درجهت ترویج بی‌عفتی در جامعه ما هدایت 

می‌شوند، کوشا باشند و مجدانه عمل کنند.

لفاظی‎های ضد‌ایرانی بایدن
رئیس‌جمهور آمریکا با انتشار یک یادداشت در »واشنگتن‌پست« اعلام کرد، تا زمانی که ایران 
به توافق هسته‌ای برجام برنگردد، فشار اقتصادی و دیپلماتیک واشنگتن ادامه می‌یابد. جو 
بایدن در این یادداشت به تشریح چرایی سفر خود به عربستان سعودی پرداخته و در آن علیه 
ایران لفاظی کرده‎است. او نوشت: »پس از اینکه سلف من )ترامپ( از توافق هسته‌ای که داشت 
کار می‌کرد، عدول کرد، ایران قانونی را تصویب کرد که گسترش سریع برنامه هسته‌ای خود 
را الزامی می‌کرد. سپس، زمانی که دولت قبل )ترامپ( در شورای امنیت سازمان ملل به‎دنبال 
محکوم‌کردن ایران به‌دلیل این اقدام بود، ایالات متحده خود را منزوی و تنها دید.« بایدن در 
بخش دیگری از این یادداشت ادامه داده‎است: »در رابطه با ایران، ما با متحدان و شرکای خود 
در اروپا و سراسر جهان متحد شدیم تا انزوای خود را از بین ببریم. اکنون این ایران است که 
منزوی شده‎است تا زمانی که به توافق هسته‌ای بازگردد. ماه گذشته، بیش از ۳۰کشور به ما 
پیوستند تا عدم‌همکاری ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مورد فعالیت‌های هسته‌ای 
گذشته‌اش را محکوم کنند. دولت من به افزایش فشار دیپلماتیک و اقتصادی ادامه خواهد داد 
تا زمانی که ایران آماده بازگشت به پایبندی به توافق هسته‌ای‌۲۰۱۵ )برجام( باشد؛ همانطور که 

من همچنان آماده انجام این کار هستم.«

مکث

 لغو روادید سفر ایرانیان
 به قزاقستان

روابط‌عمومی وزارت امور خارجه با انتشار 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: ایرانیان می‌توانند بدون 
روادید وارد قلمرو قزاقستان شوند و در هر بار 
ورود، حداکثر به‌مدت ۱۴روز در این کشور 
اقامت کنند. براساس این اطلاعیه، در پی توافق 
سفر ۲۹خردادماه کاسیم جومارت توکایف، 
رئیس‌جمهور قزاقستان به تهران و گفت‌وگوهای 
انجام شده درباره لغو روادید سفر ایرانیان 
به قزاقستان، دولت قزاقستان اعلام کرد از 
تاریخ ۱۷تیر۱۴۰۱ اتباع ایران برای سفر به 
قزاقستان نیازمند روادید نخواهند بود. بر 
این اساس، ایرانیان می‌توانند بدون روادید 
وارد قلمرو قزاقستان شوند و در هر بار ورود، 
حداکثر به‌مدت ۱۴روز در این کشور اقامت 
کنند. براساس این فرمان، ایرانیان می‌توانند 
در بازه زمانی ۱۸۰روزه، مجموعا ۴۲روز)در 
چند سفر ۱۴روزه( در قزاقستان اقامت داشته 
باشند. روابط‌عمومی وزارت امور خارجه در این 
اطلاعیه اضافه کرده است: پیش‌بینی می‌شود 
با این اقدام، مناسبات تجاری، اقتصادی و 
گردشگری 2کشور وارد مرحله جدیدی شود. 
در خاتمه این اطلاعیه روابط‌عمومی وزارت 
امور خارجه از قابل مشاهده بودن جزئیات 
مقررات سفر بدون روادید به قزاقستان در سایت 
سفارت ایران در نورسلطان، در آینده نزدیک 

خبر داده‌است.

محسن رضایی
معاون اقتصادی رئیس‎جمهور

بیش از 4دهه، روسای‎جمهور آمریکا 
به‎دنبال ایجاد سپر امنیتی برای 
رژیم صهیونیستی  منافع  تأمین 
به بهانه تهدید ایران بوده‎اند. گنبد 
آهنین و امثالهم جواب نداد. بایدن نیز 
می‎خواهد کشورهای اسامی را سپر 
رژیم صهیونیستی کند؛ اما با ناامیدی 
بیشتر! دولت‎های اسامی در دام 

امنیتی آنها گرفتار نشوند./توییتر

رد.
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